AR RERSTRERERER (TEE)

SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

mmn | _BBT | HEME | eias | EETET | @Raze | wET | ®EHgk | 680 | 680 | 680
BB B | BRIERZ RKELNREE 1B 37 A4 48 I 3ci FEEFHARFT RIZEE M REAREE | THEMERE | REAREE | S(+5EE | LELAREE
HEM HEW™ HET HE™ HEW™ HEM HEM HET HEM HEM HEM
EEE—REEILD b 75} it b 75} it b ovic] b i} it b i<} b 75} b 75} b i}
AR UEER $946km $337km #947km #936km #947km #938km #946km $946km #41km #940km $942km
! E}l)ﬁ 158% 0.06 - 0.07 0.07 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
TA2B | 5 0.06 0,07 0.06 0.07 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
ey : . . . . . . . . . . .
1H3H
o 158% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
TA4B | 5 0.06 0,07 0.06 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
o : . . . . . . . . . . .
1858
o 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
1AGE | y5pe 0.06 0,07 0,07 0,07 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
) : . . . . . . . . . . .
! ’a)ﬁ 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 - 0.05
! EE)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0,07 0.14 0.08 0.05 0,07 0.05 - 0.05
! ’(EIJE)E' 158% - 0.07 0.06 0.07 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
! JE(] éO)E 158% - 0.07 0.06 0,07 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
! F(]:L‘)E 158 - 0.07 0.06 0.07 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
! J?éz)a 158% - 0.07 0.06 0.07 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
! F(] ;]3)'3 158 - 0.07 0.06 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
! J? i")E 158% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.16 0.07 0.05 - 0.05 0.09 0.05
! F(’]}SE 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.15 0.08 0.05 0.08 0.05 - 0.06
! J?;'SE 158% 0.06 0.07 0.06 0.07 0.16 - 0.05 0.08 0.05 0.09 0.06




AR RERSTRERERER (TEE)

SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

mmEnm | BT | T | e | BETEN | @RAs% | wSm | ZEHex | w8m | 687 | 68
AEAA | AEEz | KEARE 1B AL IS R FEEHGRRT | ATZEEH | REAREE | DHERSRE: | RELRE | SHAVEE | WEARE
HET HET aEm HEM HEM HEM HEM HET HET HET HET
BEE—RENMD bl i it bl i it P bl i it P bl i bl i bl i
ARV #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #341km #940km #942km
! F(’ P | 1se 0.06 007 007 - 0.16 007 005 008 005 009 0.06
L ’?:LS)E' 1585 0.06 007 0.06 008 0.15 008 005 008 005 008 0.06
! F('ég)a 1585 0.06 007 0.06 008 0.16 008 005 009 005 009 0.06
! ’? | e 0.06 007 0.06 008 0.16 008 - 0.8 005 009 0.06
! F(' i1)'3 1565 0.06 0.07 - 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
! ’? 2R ase 0.06 007 007 008 0.16 007 005 009 005 0.09 0.06
! F('%E 1585 007 008 007 009 0.17 008 005 009 0.06 009 0.06
L ’? 28 ase 0.06 007 007 008 0.16 008 005 009 005 0.09 0.06
! F(' R 1se 0.06 007 007 008 0.16 007 005 009 005 009 0.06
L ﬁ(léﬁ)ﬁ 1585 0.06 007 007 008 0.17 007 005 009 005 0.09 0.06
! F(' R sm 0.06 007 007 0.08 0.17 007 005 0.09 005 0.09 0.06
! JE(] AL 007 008 008 008 0.15 008 005 008 0.06 0.10 007
! F(' OB 1se 007 007 007 0.08 0.16 008 0.06 008 0.06 0.08 0.06
! ’?%O)E 1585 0.06 007 007 008 0.17 007 005 009 005 0.09 005
! F(' 0] vse 0.06 007 007 0.08 0.16 007 005 009 0.06 0.09 0.06




AR RERSTRERERER (TEE)

SF2%1A1H~1A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

tHE™ AR—Y WwEY = [S1-E N R
N —— INERERE | BIELER | 7U—F | ®RRAKE |23 a="74— _EZ@E (BAY L | EBRER Ff;ﬁ%jﬁl%?ggﬁﬁ J?H?TI—JE‘//'?— ?T’E“;%’r
AEAB | AEFZ BELLA—|  TIF 58— BEBIH) il ko =
HEM HEM HEM HHET HHEET HHET HHET HHET HHET HHEET HHEET
EEE—REEILD b 75} b ovic] b i} it b 75} it b i<} it b 75} b 75} b s 75}
AR UEER $943km $949km #943km #928km $923km #320km $926km $932km #332km $928km #925km
! E}l)ﬁ 158% 0.08 0.11 0.09 0.08 - 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
! Eé)a 158% 0.08 0.11 0.09 0.08 - 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
! ’?%E' 158% 0.08 0.11 0.09 0.08 - 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
! ’(q jf_‘)E' 158% 0.08 0.11 0.09 0.08 - 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
! ’(E';)E' 158% 0.08 0.11 0.09 0.08 - 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
1AGE | y5pe 0.08 011 0.09 0.08 0,07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
) : . . . . . . . . . . .
1878
o 158% 0.08 011 0.08 0.07 0.08 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
TASH | y5pe 0.08 0.10 0.09 0,07 0.08 0.06 0.31 0.09 0.12 0.08 0.09
o : . . . . . . . . . . .
! ’(EIJE)E' 158% 0.08 0.10 0.09 0.08 0.07 0.06 - 0.09 0.11 0.08 0.09
! JE(] éO)E 158% 0.08 010 0.09 0.07 0,07 0.06 - 0.09 0.12 0.08 0.09
1A118
4 158% 0.08 011 0.09 0.08 0.07 0.06 0.33 0.09 0.11 0.08 0.09
! J?éz)a 158% 0.08 010 0.09 0.08 0.08 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
! F(] ;]3)'3 1585 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
! J? i")E 158% 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.06 0.32 0.09 011 0.08 0.09
! F(]]}SE 158% 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.08 0.09
! J?;'SE 158% 0.09 010 0.09 0.08 0.07 0.06 - 0.09 011 0.08 0.09




AR RERSTRERERER (TEE)

SF2%1A1H~1A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

, , paass | BEeE | g | Rast ozt TR B | meem BEARE | JU-L | EES
MEAR | AT L smyriall B, o | A | LB RS |RETLo5—| TR
HBEM HBEM HBEM BEEWm | BmEEm | mAEEW | EEEW | mAEm | mEEWm | EEEWm | mAEEW

BEE—RENMD bl i Pl bl i it bl i it Pl it b i bl i bl i
77 R U B #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km

VAR e 008 0.10 009 008 007 006 - 009 011 008 009

BB e 008 0.10 0.10 007 008 0.06 032 009 0.11 008 -

RSN IRE 008 0.10 0.09 008 007 0.06 033 009 0.12 008 0.09

! ’? | e 008 0.10 009 007 008 0.06 - 0.09 0.12 008 0.09

RR | 1sw 009 0.10 008 008 007 0.06 033 009 0.12 008 0.09

! ’? Sl IRE 008 0.10 008 008 007 - 032 0.09 0.12 0.08 0.09

ZR | o 009 0.11 0.10 008 008 007 - 0.09 0.12 008 -

! JE(] g)a 1565 0.08 - 0.08 0.08 0.08 0.06 - 0.10 - 0.08 0.09

IR e 008 0.10 008 008 008 0.06 036 0.10 0.13 008 0.09

RER | 1o 008 0.10 008 008 008 0.06 036 0.10 0.14 008 009

! F(' g)E 1585 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08 0.06 - 0.10 0.14 0.08 0.09

AR | o 0.10 0.10 0.10 008 008 007 032 0.11 0.15 - -

2R s 008 - 0.10 009 008 008 025 0.11 0.13 - -

0B e 008 0.10 008 008 008 0.06 035 0.10 0.13 008 0.09

! F(' %E 158% 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08 0.06 - 0.10 0.13 0.08 0.09




AR RERSTRERERER (TEE)

SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

wenn | |aarn | Binn | mEogE | AE, wmese | [0E | ER | esnsw | pwmns | awewn | G0 E
mEEm mEEm mEE™ mEEm mEEm mEE™ mEEm mEEm mEEm mEEm mEEm
BEE—REHEIOD P& i) P& i P i) P i) P i) P i) P& i) P i) P& i) P& i) P& i
AR RV EE #920km #921km #920km #919km #16km #3916km #915km #917km #918km #916km #926km
! E;)E' 15/ 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 - 0.08 0.06 0.13
! ’gé)a 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 - 0.07 0.06 0.13
! ’?%E' 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.10 - 0.07 0.06 0.13
! ’(q jf_‘)E' 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 - 0.07 0.06 0.14
! ’(E];)E' 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 - 0.07 0.06 0.14
! ?HG)E' 158F 0.06 0.09 0.10 - 0.20 0.15 0.09 - 0.07 0.06 0.13
! ’(ELZ)E' 158% 0.06 0.09 0.10 - 0.20 0.15 0.09 - 0.07 0.06 0.14
! EE)E 158% 0.06 0.09 0.10 0.10 0.18 0.15 0.09 - 0.07 0.06 0.13
1 )(EIJIS)E 1565 0.06 0.09 0.10 0.1 0.19 0.15 0.09 - 0.07 0.06 0.13
! JE(] éo)a 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.18 0.15 0.09 - 0.07 0.06 0.13
! F&BE 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.18 0.15 0.09 - 0.07 0.06 0.13
! ’?éz)a 1585 0.06 009 0.10 0.11 0.19 0.15 009 - 007 0.06 0.13
! F(' ;]3)'3 158% 0.06 0.09 0.10 0.1 0.19 0.15 0.09 = 0.07 0.06 0.13
! %‘65 158% 0.06 0.09 0.10 0.1 0.19 0.15 0.09 - 0.07 0.06 0.13
! F(’ 7}35 158% 0.06 0.09 0.10 0.10 0.18 0.15 0.09 0.14 0.08 0.06 0.13
! ’?7"(6)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.18 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.13




AR RERSTRERERER (TEE)

SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

wrnn | |aatoi—| Beng | PEagE | FE, |nmaze | XE | SRR esase | pmEes | cmees | G008
FEEW | mEEm | mAEW | mEEW | mAEm | mEEW | EHEW | mEEm | mEEWm | mEEWm | mAEEW

BEE—RENMD bl i bl i Pl P P P bl i Pl bl i bl i bl i

77 R U B #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #118km #116km #926km
”E(' B | 1ses 0.06 009 0.10 0.11 0.19 0.15 009 - 007 0.06 0.13
BB e 006 009 0.10 011 0.19 0.15 0.10 0.14 008 006 013
RSN IRE 006 009 0.10 0.11 0.19 0.15 009 0.14 007 006 0.13
B e 006 009 0.10 011 0.19 015 009 0.14 008 006 013
RR | 1sw 006 009 0.10 0.11 0.19 0.15 009 0.14 007 006 0.13
2R e 006 009 0.10 011 022 0.15 009 0.14 007 006 013
ZR | o 006 009 0.11 0.11 022 0.16 0.10 0.14 008 006 0.14
2B e 006 009 0.10 011 022 0.15 009 0.14 007 006 013
IR e 006 009 0.10 0.11 022 0.15 009 0.14 007 006 013
RER | 1o 006 009 0.10 011 022 0.15 009 0.14 007 006 013
VIR s 006 009 0.10 0.11 021 0.15 009 0.14 007 006 013
AR | o 007 0.10 011 0.12 023 0.16 0.10 0.15 009 007 0.15
2R s - 009 0.10 011 0.15 0.15 009 013 008 006 0.14
0B e 006 009 0.10 011 021 0.15 009 013 007 006 0.12
VR e 006 009 0.10 0.11 021 0.15 009 0.13 007 006 013

¥ £B/ASEEHEET SM2F1A15A~ BBFESHRELTBYELEDS, BBELELEZOTT—2E228KNLET,




AR RERSTRERERER (TEE)

SF2%1A1H~1A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

PERE | e, wnsn | xmuke | metess | —am
= =y o - FoYAN = =] = 7 - & T >R [y o = X %) > 5 nmJE _ —
mEAn | mewa| ook | ESAE | g | HUTL | SRORE | RRNSER | IERET | emgm | hEimE RS &7
23—
HHEET HHEET HHET HHET HHET HHET HHET HHET HHEET HHEET ILEFET
EEE—REEILD it b 75} b o<} b ovic} JbidkdE b 75} b 75} b 75} b 75} it [Eale g
AR EUERE $913km $913km $928km $921km $916km #319km #316km $922km #314km $924km $922km
! E}l)ﬁ 158% 0.05 0.08 - 0.86 0.10 0.09 0.06 0.20 0.10 0.04 0.08
! EE)E' 158% 0.05 0.08 - 0.86 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
! ’f’é)ﬁ 158% 0.05 0.08 - 0.87 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
TA4B | 5 0.05 0.08 0.62 0.86 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
o ‘ . . . . . . . . . . .
! ’f’;)ﬁ 158% 0.05 0.08 - 0.86 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
! ?Q)E' 158% 0.05 0.08 - 0.86 0.10 0.09 0.06 0.20 0.10 0.04 0.08
1878
o 158% 0.05 0.09 0.63 0.86 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
1A8H
o 158% 0.05 0.08 0.60 0.81 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
f ag)E' 158% 0.05 0.08 - 0.83 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
! J? éO)E 158% 0.05 0.08 0.61 0.82 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
! F(]:L‘)E 1585 0.05 0.08 - 0.81 0.09 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
! J?éz)a 158% 0.05 0.08 0.61 0.81 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
! F(] ;]3)'3 1585 0.05 0.08 - 0.81 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
! J? i")E 158% 0.05 0.08 - 0.81 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
f ’5('7}35 158% 0.05 0.08 - 0.77 0.09 0.09 0.06 0.19 0.10 0.05 0.08
! J?;'SE 158% 0.05 0.08 0.60 0.81 0.09 0.09 0.06 0.19 0.10 0.04 0.08




AR RERSTRERERER (TEE)

SF2%1A1H~1A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

s | RO | @ ¢ _ o | e | BUISL | Kk | SEEo |
mEAn | mewa| ook | ESAE | g | HUTL | SRORE | RRNSER | MBEET | emgm | hEsE RIS 27
LRk s LR s s RN s Rk s mEEm [REF BT
BEE—RENMD it P& i) P i) P i) P& i) b i b 4] P& i) b 4] i FArA
AR KU R #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km

! F(’ %E 158% 0.05 0.08 - 0.81 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08

! ’?:‘tS)E' 158 0.06 0.08 - 0.78 0.10 0.09 0.06 0.20 0.10 0.05 0.08

! F('ég)a 158% 0.05 0.08 0.61 0.81 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08

! ’? éO)E 158 0.05 0.08 - 0.81 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08

! F(' i1)'3 1585 0.05 0.08 - 081 0.10 0.09 0.06 0.19 0.10 0.04 0.08

! ’? iz)ﬁ 1585 0.05 0.08 0.61 0.81 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08

! F('%E 1585 006 009 - 081 0.10 0.10 006 0.20 0.11 005 009

! JE(] g)a 158 0.05 0.08 - 0.83 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.05 0.08

! F(’ SE 158% 0.05 0.08 - 0.81 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08

! J?éf)ﬁ 1585 0.05 0.08 0.61 0.82 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08

! F(’ EBE 1585 0.05 0.08 0.61 0.81 0.09 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08

! JE(] iS)E 1585 0.06 0.09 0.59 0.76 0.11 0.10 0.06 0.20 0.1 0.05 0.10

! F(’ 719)5 1585 0.06 0.08 0.54 0.71 0.10 0.09 0.06 0.19 0.1 0.06 0.08

! ’?%O)E 1585 0.05 0.08 057 0.76 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08

! F(’ %‘)E 1585 0.05 0.08 0.58 0.76 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08




AR RERSTRERERER (TEE)

SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

IRESrE A EEHETAT
Foo—€2 | Exmi | BEIEF | mrex | moex | sReE | O0eE | BTEK | TERN | RERE | Thox
AEAe | aEsw| trs— E A =T 2 | HEEVS— Ein EEN R AT E EN
([L#E)
TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEPET TLEFET ILEFET ILEFET TLEFET TLEFET TLEFET
BEE—RREHLOD [Ea)eai [Eale g 3] [Eale g [Eale e 3] [Eale e [Eale g 3] [Eale g 3]
AR UEERE £924km £925km $924km #925km #925km #923km $923km £922km #923km $923km $922km
! )?7}1)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
TA2B | 5 0.09 00 0.08 00 00 00 0.06 00 0.06 0.06 0.06
ey 5 . 07 . 07 07 07 . 07 . . .
! f’%ﬁ 158% 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.06
TA4B | 5 0.09 00 0.08 00 00 00 0.06 00 0.06 0.06 0.06
o 5 . 07 . 07 07 07 . 07 . . .
1858
o 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
1AGE | y5pe 0.09 00 0.08 00 00 00 0.06 00 0.06 0.06 0.06
) 5 . 07 . 07 07 07 . 07 . . .
1878
o 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! EE)E 158% 0.09 0.07 - 0.07 - 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.06
1H9H
o 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! JE(] éO)E 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
1A11E
) 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! J?éz)a 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 007 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
! F(] ;]3)'3 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! J? i")E 158% 0.09 0,07 0.08 0.07 0,07 0,07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
! )5(17}35 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! J?;'SE 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06




AR RERSTRERERER (TEE)

SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

IRESrE A EEHETAT
Foo—€2 | Exmi | BEIEF | mrex | moex | sReE | O0eE | BTEK | TERN | RERE | Thox
N — 27F g &% A |mEvLa—| HEF & | MRERF | EaF -
([L#E)

TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEPET TLEFET ILEFET ILEFET TLEFET TLEFET TLEFET
BEE—REILD [Ea)eai [Eale g 3] [Eale g [Eale e 3] [Eale e [Eale g 3] [Eale g 3]

AR UEERE £924km £925km £924km #925km #925km #923km $923km £922km #923km $923km $922km
! ’?%E 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! J?:LS)E' 158% 0.09 0,07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0,07 0.06 - 0.06
! F(]ég)a 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! J? éO)E 158% 0.09 0.07 0.08 0,07 0.07 007 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
! F(' i1)E 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! %%E 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
! F(]%E 158% 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
! F(] é")a 158% 0.09 0,07 0.08 0.07 0,07 0.06 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
! F(' SE 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! ﬁ(léﬁ)a 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
! F(' g)a 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! F(] iS)E 158% 010 0.08 - 0.09 - 0.08 0.07 0.10 0,07 - 0.07
! F(]]ig)a 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! J?%O)E 158% - 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! F(' %‘)E 158% 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06




AR RERSTEEREHER (EEE) SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

3 — T A . .
iEnR | BomeR | mBmEA | DR mewr | mrmex | osse | B0 —um | ouge
AEBE | BT =T ||\ gals ES2il =T NREE EEF BENE EIKiG
[LEFEY [LEFEY [LEFEY [LEFEY [LEFEY [LEFEY [LEFEY [LEFET [LEFET [LEFEY [LEFEY
BEE—REN>D FARITE PP 7 7 2 PP 2] el PP PP 2] PP PP
AR R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
! E;)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
1A28
) 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
1A3H
(%) 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
1848
() 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
1A5H
() 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
1A6H
(A7) 158% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
1A7H
(%) 158% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
1A8H B
oK) 158 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
1A98
) 1508% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
1A108
%) 158% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
1A118
+) 158% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
1A128
() 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
1R138
) 1508% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
18148
() 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
1A158
oK 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
1A168
) 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08




AR RERSTRERERER (TEE)

SF2%1A1H~1A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

s — WA
iEnR | BomeR | mBmEA | DR mewr | mrmex | osse | B0 —um | ouge
AERE | BERE =T ||\ gals =T =T NREE BE =N K
TLEFET TLEFET TLEFET ILEFET TLEFET ILEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET
BEE—RENLD [l [Eale g ek [Eale e 3] [Eale g [Eale e [Eale g 3] [Eale e [Eale g
AR UEER $922km £921km $924km $927km #923km $924km #923km $923km $#321km $921km #923km
! F("%E 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
! J?:LS)E' 158% 0.07 0.07 0.06 0.08 010 007 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
! F('ég)a 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
! J? éO)E 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0,07 0.06 0.08 0.08 0.08
1A218
0 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
! %%E 158% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
! F('%E 158% 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09 0.09
! F(] é")a 158% 0.08 0,07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
f F(' ga 158% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
! ﬁ(léﬁ)a 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.06 0,07 0.06 0.08 0.08 0.08
f F(' EBE 158% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
! F(] iS)E 158% 0.08 0.08 0,07 0.10 0.10 0.08 0.08 0,07 0.09 0.09 0.09
! F(]]ig)a 1585 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
! J?%O)E 158% 0,07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0,07 0.06 0.08 0.08 0.08
1A318
) 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
X O LTOAEMEETLA—2RXATLAIZEYAIELTEY., AIEMEEX EHINTT,
ZYBRRE N E (LEFHET)



R RS RERIE R (B EE) . SM2E1A1A~1A318
B 1 Gy/h= 1 Sv/h (4907 LA /B =4 9RY—~ /B )

B3R
HBEEH H/REE | FAERK | ASHMK | EXEHX TS FIAREIAE B TEMEA | EHHBX | T/MEHX
AEAA | AErn| CEVE | HRERMR EN =T E tos— AT=1FN Ay E =T
EIE 5%
HZERT T ZERT HZERT EEL EEL) T ZERT EEL) EEL) L) L) T ZERT
BEE—REILD ] ] [k [k [k [k [k [l m ] ]

lgpiyeyitd #316km #314km #315km #316km #313km #316km #313km #919km #920km #315km 91 7km
o | o 0.04 - 0.10 009 0.20 008 0.18 0.06 006 - 0,09
T | e 004 - 0.10 009 020 008 018 0.06 007 - 0.10
T | o 004 - 0.10 009 020 008 0.18 006 007 - 0.10
1 ’(qu_‘)E' 1585 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 - 0.09
T | 1w 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.07 - 0.09
1 }(E]ﬁe )E| 158 0.04 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 - 0.09
o | 1 004 - 0.10 - 0.20 008 0.18 006 007 - 0.10

1 EE)E 158F 0.04 - 0.10 0.09 0.20 - 0.17 0.06 0.07 - -

T | 1 004 - 0.10 - 020 008 0.18 0.06 0.06 - 009
e | 1w 004 - 0.10 - 0.20 008 018 006 006 - 009
1 F(“i1)E 1565 0.04 - 0.10 0.08 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 - 0.09
e | o 0.04 - 0.10 009 020 008 0.8 006 006 - 009
E | em 0.04 - 0.10 009 0.20 008 018 0.06 006 - 0.09
‘ ’? o | 1 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 - 0.09
Yo | em 004 - 0.10 - 0.19 0.08 0.17 0.06 007 - 0,09
1 ’?;'SE 1585 0.04 - 0.10 0.08 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 - 0.09




AR RERSTEEREHER (EEE) SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

Wi
HETH R/REE | #AEBEK KX FEF#EX TS MAEELE BEDER I%iﬁ‘,l*] EHHEHMEX [ F/hEHE
AEAA | aErn| CEVE | HRERMR =T =T =T toa— Bl TV =T =T
EI IR
EIEMT EIEET EIEET EIEET EIEAT EIEAT EIEET EIEET B IEMET EIEAET EIEET
BEE—RELILOD 3] 3] [Eale e [Eale g [Eale e [Eale g [Eale g [Eale g 3] 3] 3]
AR UEER £916km £914km #915km #916km #913km #316km #913km £919km #920km #915km #917km
! F("%E 158% 0.04 - 0.10 0.08 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 - 0.10
! J?:LS)E' 158% 004 - 010 0.09 0.18 0.08 0.18 0.06 0,07 - 0.09
! F('ég)a 158% 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 - 0.09
! J? éO)E 158% 004 - 0.09 - 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 - 0.10
! F(' E)E 158% 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.07 - 0.10
! %%E 158% 0.04 010 010 0.08 0.20 0,08 0.18 0.06 0.06 0.08 0.09
! F(%E 158% 0.05 0.10 0.11 - 0.20 0.08 0.18 0.07 0.08 0.09 0.10
! F(] é")a 158% 004 0.09 010 - 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 0.08 0.09
! F(' SE 158% 0.04 0.09 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 0.08 0.09
! ﬁ(léﬁ)a 158% 004 0.09 010 0.08 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 0.08 0.09
! F(' g)a 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.20 0.08 0.17 0.06 0.07 0.08 0.09
! F(] iS)E 158% 0.05 010 011 - 0.20 - 0.18 0.07 0.08 0.08 -
! F(]]ig)a 1585 0.04 0.10 0.10 - 0.19 0.08 017 0.06 0.06 0.08 0.09
! J?%O)E 158% 004 0.09 010 - 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 0.08 0.09
! F(' %E 158% 0.04 0.09 0.10 0.09 0.20 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09

¥ |/ AEEMRESFH BFEE) [MEIA2Z2A~ HEBFEES/RELTBYFELEN, BHLELEOTT—2EAKRVV-LET,
¥ LHHMREKSF (BER) [MEIA2A~ BBFESNFELTEYELELN, BHLELEOTT—2E22AKRVMLET,



AR RERSTEEREHER (EEE) SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

EEME | ATHRR | FAW | WEm | 2R | BEE | KRR | evsaw | omewx | 207N 1 oo
AEBE | BT =T 2 | AR—VRAE| ER E2il B E ESEil zIE E2il “his ) =
EIEET B IEMET EIEET B IEAET B IEAT EIEET EIEET EIEMET B IEET EIEMET = [T
BEE—RENLD 3] L] 3] 3] L] [Eale e [Eale e oL 3] [EaLi] 3]
AR UEER £913km £918km #917km #917km #920km #918km #914km £914km #912km #319km #11km
! E}l)ﬁ 158% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.09 0.12
1828 158
ey 5 0.10 0.08 013 0.04 0,07 0.06 017 0.15 0.21 0.09 0.12
1H3H
o 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
1848 158
o 5 0.10 0.09 013 0.04 0,07 0.06 017 0.15 0.21 0.09 0.12
1858
o 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
1A6H 158
) 5 0.10 0.08 013 0.04 0,07 0.06 017 0.15 0.22 0.09 0.12
1878
o 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.09 0.12
! EE)E' 158% 0.10 - 013 0.04 0,07 0.06 017 0.15 021 0.09 0.12
1H9H
o 158% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12
! JE(] éO)E 158% 010 0.08 013 0.04 0,07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12
1A118
4 158% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12
! J?éz)a 158% 010 0.08 013 0.04 0.07 0.06 017 0.15 0.21 0.09 0.12
”E(' ;]3)'3 1585 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 017 0.15 0.21 0.09 0.12
! J? i")E 158% 010 0.08 013 0.04 0.07 0.06 017 0.15 0.21 0.09 0.12
! F(']}SE 158% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
! J?;'SE 158% 010 0.08 013 004 0,07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 012




AR RERSTEEREHER (EEE) SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

BEMR | RTHR | K WER | ZREHK | BRE | BEHK | hTERXF | RARK *i;ﬁ AEELH
AEBE | AT =T 2 | AR—VRAE| ER E2il B E ESEil zIE E2il > 18 ; =P
HZERT HZERT HIERT HZERT HZERT HZERT HZERT HIERT HZERT HZERT = il BT

BEE—REHILOD 53] L] ™ ™ L] FARITE FARITE i ™ L] m
AR RV EE #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
”E(] %E 158 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12

I JE(]E)E' 150 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12

! F(]ég)a 158 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
”E(] éO)E 150 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12

! F(] iBE 158 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12

I )? iz)E 150 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12

! F(]%E 158 0.10 0.09 0.13 0.05 0.08 0.07 0.18 0.16 0.22 0.10 0.13
”E(] é")a 150 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
”E(] SE 158 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12

I ﬁ(léf)a 150 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
”E(] g)E 158 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
”E(]is)a 150 0.10 0.10 0.13 0.05 0.10 0.07 0.17 0.16 0.22 0.13 0.13

! F(' 7?35 158 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12

! JE(]%O)E 150 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12
”E(] %E 158 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12

¥ UTOARMRITLA—E2LRATLAICEYRELTE Y., AEMEFH EHNTT,
([BEZEER S E REER . BRMRX KRR BEED . PEESEHZE BERED . IREBXESFH HZEHET)



AR RERSTEEREHER (EEE) SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

A | g | FAERR | HRERE | TRERW | BRERH gg% AEZ N gjﬁigué GEobe| cham | Amt %rf,ﬁgf
= [ AT = [E T = [EfT = [EfT = [EfT = [EfT = [E T = [EfT = [E T = [E T = [E T
BREE—REE,GOD T [ [T ] [ [T FIFAE [T ] ] [
ARV #910km #18km #98km #910km #97km #7km #911km #18km #9km #18km #76km
! E}l)ﬁ 158% - 0.24 0.30 0.11 0.20 123 0.21 0.22 0.31 0.26 0.30
! aﬁ)ﬁ 158% - 0.24 0.30 0.11 0.20 122 0.21 0.22 0.30 0.26 0.31
! ’(Elif)ﬁ 158% - 0.24 0.30 0.1 0.20 123 0.21 0.22 0.30 0.26 0.29
! J(qu_‘)E' 158% - 0.24 0.30 0.11 0.20 123 0.21 0.22 0.31 0.27 0.31
! ’(E';)E' 158% - 0.24 0.30 0.1 0.20 123 0.21 0.22 0.31 0.26 0.30
! ?HG)E' 158% - 0.24 0.30 0.11 0.20 123 0.21 0.22 0.31 0.26 0.30
1 ’a)ﬁ 158% - 0.24 0.30 0.11 0.20 123 0.21 0.22 0.31 0.26 0.32
1 EE)E' 156% - - 0.29 - 0.20 1.18 - 0.21 - 0.26 0.31
! ’?JE)E' 158% - 0.24 0.29 0.11 0.20 121 0.21 0.22 0.30 0.26 0.30
! E(léo)ﬁ 1585 - 0.24 0.29 0.1 0.20 121 0.21 0.22 0.30 0.26 0.30
! ’E(’:L‘)E 158% - 0.24 0.29 0.11 0.20 121 0.21 0.22 0.30 0.26 0.29
! J?éz)ﬁ 158% - 0.24 0.29 0.11 0.20 122 0.21 0.22 0.30 0.26 0.30
! ’5(’ ;BE 158% - 0.24 0.29 0.11 0.20 123 0.21 0.22 0.30 0.26 0.30
1 ’?i")ﬁ 158% - 0.24 0.29 0.11 0.20 1.21 0.21 0.22 0.30 0.26 0.29
! F(' 7}35 1585 - 0.24 0.29 0.11 0.20 119 - 0.21 030 0.25 0.29
1 J?;'SE 158% - - 0.29 0.11 0.20 121 - 0.21 0.30 0.26 0.29




AR RERSTEEREHER (EEE) SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

A | sy | FERR | HRERR | TRERW | BRERH %??% AEZ N gjﬁigﬁ GEobe| cham | Amt %rf,ﬁgf
= [ By = [ By = [ By = [ By = [ By = [ By = [ By = [ By = [ By = [ By = [ By
BREE—REE,GOD T [ Fm ] L] FmR FmE FmE [E3] [E3] L]
ARV #910km #18km #18km #910km #7km #7km #11km #18km #19km #98km #76km
! ’5(1‘1%7)'3 158 - - 0.29 0.11 0.20 121 0.21 0.22 0.30 0.26 0.29
1 J?:‘tS)E' 158% - - 0.29 0.11 0.20 1.20 0.20 0.22 0.30 0.26 0.31
1 )E(lég)a 1585 - - 0.29 0.1 0.20 121 0.21 0.22 0.30 0.26 0.29
”? éO)E 158% - - 0.29 0.11 0.20 122 0.21 0.22 0.30 0.26 0.31
”E(' i‘)E 1585 - 0.24 0.29 0.11 0.20 122 0.21 0.22 0.30 0.26 0.30
! J?yiz)ﬁ 158% - 0.24 0.29 0.11 0.20 122 0.21 0.22 0.29 0.26 0.30
”5(1 %E 1585 - - 0.30 0.12 0.21 1.20 0.22 0.23 0.30 0.25 0.30
”E(] é“)ﬁ 158% - 0.23 0.29 0.11 0.20 121 0.21 0.21 0.30 0.24 0.30
”E(’ SE 158% - 0.24 0.29 0.11 0.20 122 0.21 0.21 0.30 0.24 0.30
! ﬁ(léﬁ)ﬁ 158% - 0.23 0.29 0.11 0.20 122 0.21 0.22 0.30 0.24 0.31
”E(’ g)a 158% - 0.24 0.29 0.11 0.20 122 0.21 0.21 0.29 0.24 0.30
”E(l iS)E 150% - - 0.30 - 0.21 117 0.21 0.22 0.29 0.24 0.31
! F(’ 719)5 158% - 0.23 0.29 0.11 0.20 1.16 0.20 0.20 0.29 0.23 0.28
”? %O)E 158% - 0.23 0.29 0.11 0.20 120 0.21 0.21 0.29 0.24 0.28
”E(’ %E 158% - 0.23 0.29 0.11 0.20 121 0.21 0.21 0.29 0.24 0.28

¥ BKESF(EREEN) SFTEI0OA2068~ HBHEO-ORALTVET,



AR RERSTEEREHER (EEE) SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

/]\Eb-jg == 37 & == 3] A — b -
= [ 5E— 2MEZ %*%EE‘] 2 AT T £ AT TF+E AT EE -FEBU-I &G)ﬁERﬁ”
BEARE | MR oy | R | MR am | NERSM | RERSW | gop | AUEST | gaey am | R
= [T = [T = [T = [ERT = [ERT = [ERT = [ERT = IR = [ERT = [ERT = [ERT
BEE—RENLD 53] 3] [Eale e 3L i [Eale g L] [Eale g 3] 3] L]
AR UEER #36km #99km #98km #910km #97km #7km #38km #99km #11km #310km #7km
! E}l)ﬁ 158% 115 0.08 0.22 011 0.31 0.76 0.17 0.23 0.13 0.14 0.29
1828
ey 158% 116 0.08 0.22 0411 0.30 0.76 017 023 013 014 0.29
1H3H
o 158% 116 0.08 0.22 011 0.31 0.77 0.17 0.23 0.13 0.14 0.29
1848
o 158% 116 0.09 0.22 011 0.31 0.76 017 023 013 014 0.29
1858
o 158% 115 0.08 0.22 011 0.30 0.76 0.17 0.23 0.13 0.14 0.28
1A6H
) 158% 113 0.08 0.22 0411 0.31 077 017 023 013 0.14 0.29
1878
o 158% 115 0.08 0.22 011 0.31 0.76 0.17 0.23 0.13 0.14 0.28
1HA8H B
o 158 110 0.08 0.21 011 0.30 0.72 0.16 0.22 013 014 0.28
1H9H
o 158% 113 0.08 0.22 011 0.30 0.75 0.16 0.22 0.13 0.14 0.28
”E(]éo)a 158% 113 0.08 0.21 011 0.30 0.74 0.16 0.22 013 014 0.28
1A118
4 158% 114 0.08 0.21 0411 0.30 0.75 0.17 0.22 0.13 0.14 0.28
! J?éz)a 158% 115 0.08 0.22 0.11 0.30 0.76 0.16 0.22 013 014 0.28
”E(' ;]3)'3 1585 116 0.08 0.22 0.11 0.30 0.76 0.16 0.22 0.13 0.14 0.28
! J?I‘)E 158% 115 0.08 0.22 0.11 0.30 0.76 0.16 0.22 013 0.14 0.28
! F(']}SE 158% 111 0.08 0.21 011 0.30 0.72 0.16 0.22 0.13 0.14 027
! J?;'SE 158% 114 0.08 0.21 0.11 0.30 0.75 0.16 0.22 013 014 0.28




AR RERSTRERERER (TEE)

SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

20

NBYE | e | e ‘ " o
BEAA | AIEREz ggg?—r Eill\ﬂ;i;‘a Eill\ﬂéii_ %*i;ﬂ’l RERRM | RERRM -F;;% ABTSRE Eﬁggﬁﬁ Tﬁgfl’r &Tﬁwiﬁg;;”
= e BT = e BT = e BT = e BT = e BT = e BT = e BT = e BT = e BT = e BT = e BT

BEE—RENLD 3] 3] FAr L L] FAr L] FArA 3] 3] L]
ARKRU R #96km #99km #98km #310km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km

”E(] ‘1%7)'3 158% 1.14 0.08 0.22 0.11 0.30 0.75 0.16 0.22 0.13 0.14 0.28

I ’?:LS)E' 158% 1.11 0.08 0.21 0.11 0.30 0.74 0.16 0.22 0.13 0.14 0.28

1;(]‘;9)5 158% 1.14 0.08 0.21 0.11 0.30 0.75 0.16 0.22 0.13 0.14 0.28

”? éO)E 158% 115 0.08 0.22 0.11 0.30 0.76 0.17 0.22 0.13 0.14 0.28

! ’?%E 1585 113 0.08 0.22 0.11 0.30 0.75 0.16 0.23 0.13 0.14 0.27

I ’? 7%'3 158% 1.14 0.08 0.21 0.1 0.30 0.75 0.16 0.22 0.13 0.14 0.27

! F(]%E 1585 113 0.09 0.22 0.12 0.31 0.75 0.18 0.23 0.14 0.15 0.28

”E(] é“)ﬁ 1585 115 0.08 0.22 0.1 0.30 0.76 0.17 0.22 0.13 0.14 0.28

”E(] ga 1585 115 0.08 0.22 0.11 0.30 0.75 0.17 0.22 0.13 0.14 0.28

I F('éa)ﬁ 158% 115 0.08 0.22 0.1 0.30 0.76 0.16 0.22 0.13 0.14 0.28

1;(]}%7)5 158% 113 0.08 0.21 0.11 0.30 0.74 0.16 0.22 0.13 0.14 0.27

”E('is)ﬁ 158% 1.10 0.09 0.21 0.13 0.31 0.72 0.17 0.23 0.13 0.14 0.27

! F(' 7?35 158% 1.11 0.08 0.21 0.11 0.29 0.72 0.15 0.22 0.13 0.13 0.27

”?%O)E 158 1.15 0.08 - 0.11 0.29 0.76 0.16 0.22 0.12 0.13 0.28

”E(] %E 158% 1.15 0.08 0.22 0.11 0.30 0.75 0.16 0.22 0.13 0.13 0.27

ROFRATAERF (EMET) FR29F11888 1585~ RABICTRHREEENERSIATEBYET,




AR RERSTRERERER (TEE)

SF2%1A1H~1A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

BIEAE | BIErRR g;ﬁiém WATREH ﬁgggg RATHRAE %ﬁ?ﬂiﬁiﬁ EJ%?—ET};E Eé%%ﬁﬁ ROR \%’%%% IE%EET 'J%L%Z.éﬁz_lﬁ]
= [H BT = [H BT = e BT = e BT = e BT = e BT = e BT = e BT = e BT = e BT = e BT
BEE—REIOD L] L] 3] FAFA FArA [l FArA L FArA FAr FArA
AR RV EE #97km #98km #99km #910km #911km #99km #910km #911km #911km #99km #96km
1)3}1()5 158% 0.41 0.24 = = 0.1 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.25
”gé)a 1588 0.41 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.25
! f’%ﬁ 158% 0.41 0.24 = = 0.1 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.25
”(qu_‘)E' 1585 0.41 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.25
! ’f’;)ﬁ 158% 0.41 0.24 = = 0.1 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.25
1 ?HG)E' 158 0.39 0.24 - - 0.11 0.15 0.19 0.23 0.15 0.13 0.25
1)(511)5 158% 0.39 0.24 = = 0.1 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.25
‘EE)E 158 037 0.24 - - 0.11 0.16 0.18 0.22 0.15 0.13 0.24
! )(E];E)E 158% 0.39 0.24 = = 0.1 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.24
1)5(%0)5 1585 0.39 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.24
! F(':L‘)E 1585 0.40 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 023 0.15 0.13 025
1)%;'2)5 158 0.40 0.24 - - 0.11 0.15 0.18 0.23 0.15 0.13 0.25
”E(' WSF | sw 040 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 023 0.15 0.13 025
L %‘65 1585 0.39 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.24
! ’5(17}3'3 158% 0.37 0.23 = = 0.1 0.15 0.18 0.22 0.15 0.13 0.24
1 ’?7"(6)5 158 0.39 0.24 - - 0.1 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.24
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R RS RERIE R (B EE) . SM2E1A1A~1A318
B 1 Gy/h= 1 Sv/h (4907 LA /B =4 9RY—~ /B )

BIEAB | BIErRR g;ﬁtém WATREH ﬁgggg RATHRAE %ﬁ?fﬁﬁiﬁ EEET};E Eﬁ%ﬁﬁ ROR \%’%%% IE%EET '}%L%%IEJ
= e BT = e BT = e BT = e BT = e BT = e BT = e BT = e BT = e BT = e BT = e BT
BEE—REIOD L] L] 3] FAFA FArA [l FArA L FArA FAr FArA
AR RV EE #37km #98km #99km #910km #911km #99km #910km #911km #911km #99km #96km
”E(' ‘%E 158% 0.39 0.24 - - 0.1 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.24
1 ’?:‘tS)E' 158 0.38 0.24 - - 0.11 0.15 0.18 0.23 0.15 0.13 0.24
”E('ég)a 1585 039 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 023 0.15 0.13 0.24
”? éO)E 158 0.40 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.24
RR | as 039 024 - - 011 0.16 0.19 023 0.15 0.13 024
1 ’?7%5 158 0.40 0.24 - - 0.1 0.15 0.18 0.23 0.15 0.13 0.24
! F('%E 1585 0.40 025 - - 0.12 0.17 0.19 0.24 0.16 0.14 025
”E(]é“)a 158 0.39 0.24 - - 0.11 0.15 0.19 0.23 0.15 0.13 0.24
”E(' SE 158% 0.40 0.24 - - 0.1 0.16 0.18 0.23 0.15 0.13 0.24
1)5(1;5)5 158 0.40 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.24
”E(' g)E 158% 0.39 0.24 - - 0.1 0.15 0.18 0.23 0.15 0.13 0.24
”E(lis)a 158 0.39 0.24 - - 0.12 0.16 0.19 0.23 0.15 0.14 0.24
! F(']ig)a 1585 037 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 022 0.15 0.13 0.24
”?%O)E 158 037 0.24 - - 0.11 0.15 0.18 0.22 0.15 0.13 0.24
”E(' %‘)E 158% 0.39 0.24 - - 0.1 0.15 0.19 0.23 0.15 0.13 0.22

¥ LUTOAEMRAEFTLA—FSRATLICEYRELTEY., BEMEIFH ELINTT,

BOR(EREHED . JASEEHERtL Y — (SEE) . IHEEETRS (EREED . U 7 L EREEES (ZRHE)
% JREEERAETEEEE (EME) FHIIE2A15H~ FRAEFEIEORLSO. —FHAEZARLELTHET,
X ORETAREE (ZREET) FR28F12A268 178~ HFEELEFERFOLO. —FAEZRLELTOEYS,
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AR RERSTRERERER (TEE)

SF2%1A1H~1A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

BEBE | namn | o | I it whrom | EIESE J!QEE@? R e I o A I T

AERAB | AERy | LEELE— INEk AR | ELEE *{{iﬁ TR %Ewﬁbﬁ’ﬁna SKRERS | CRE NN E

= [EET ks ks ks JIR# ks lsEs) ks NI NI ks

BEE—RENMD il iheateic] [ il il [ iheateic] ifeateic] iheateic) iheateic]

731 B U B #97km #920km #920km #926km #926km #119km #925km #919km #121km #920km #922km
| 1se 013 006 0.18 007 0.10 006 - 007 015 005 -
A2 1se 013 006 0.18 007 0.10 006 - 007 0.15 005 -
IR e 013 006 0.18 007 0.10 006 - 007 0.15 005 -
ARt 013 006 0.18 006 0.10 006 - 007 0.15 006 -
AR rse 013 006 0.18 006 0.10 006 - 007 0.15 006 -
e 013 006 0.18 007 0.10 006 - 007 0.15 005 -
IR rse 013 006 - 007 0.10 006 - 007 0.15 006 -
! ’3 E)E' 158% 0.13 0.06 - 0.06 0.10 0.06 - 0.07 - 0.06 -
AR ise 013 006 0.19 007 - 006 - 007 0.15 005 -
RN IRE 0.13 0.06 0.18 007 - 0.06 - 007 0.15 0.06 -
RSN IRE 013 006 0.18 007 - 006 - 007 0.15 005 -
B e 0.13 0.06 0.18 007 - 0.06 - 007 0.15 005 -
Rl ERE 013 006 0.19 007 - 006 - 007 0.15 006 -
PR | s 0.13 0.06 0.18 007 0.10 0.06 - 007 0.15 005 -
VUSR aew 013 006 0.16 006 0.10 - - 007 0.14 006 -
SR e 0.13 0.06 0.17 0.06 0.10 005 - 007 0.15 005 -
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AR RERSTRERERER (TEE)

SF2%1A1H~1A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

¥ AIERBIIRNZE (IR

SH2FE1A218 ~

BBEFEENEELTEYELEN, BRALELEOTT—2EAKRM=LET,

24

BEBE | namn | o | I it whrom | EIESE J!QE]%?%E R e I o A I T
xR | aEsy | LEEVE— INEk AR | ELEE *é%ﬁ TR %Ewﬁsﬁ’ﬁdgﬁ SKRERS | CRE NN E
= [H BT JNAH JNAH AR JNAR JAH JAH JAH JAH JNAH AR

BEE—FERILD icearic] )i [1i2} icearic] icearric] [1i2} )i i) i) )i
AR RV EE #37km #920km #920km #926km #926km #919km #925km #919km #921km #920km #922km

! F(' ‘1%7)'3 158% 0.13 0.06 0.18 0.06 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.05 -

! ’?:‘tS)E' 158% 0.13 0.06 0.17 0.06 0.10 0.06 - 0.07 - 0.06 -

! F('ég)a 158% 0.13 0.06 0.17 - 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.05 -

! ’? éO)E 158% 0.13 0.06 0.18 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 -

! F(' iBE 158% 0.13 0.06 0.18 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05

! ’? iz)E 158% 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05

! F('%E 158% 0.14 0.07 0.19 0.07 0.1 0.07 0.07 0.08 0.16 0.06 0.06

! F(] é“)E 158% 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05

! F(' ga 158% 0.13 0.06 0.18 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05

! F('éf)ﬁ 158% 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05

! F(' g)E 158% 0.13 0.06 0.18 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05

! F(] iS)E 158% 0.14 0.06 0.18 0.06 0.09 0.06 0.05 0.08 - 0.06 0.05

! F(' 7?35 158% 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05

! ’?%O)E 158% 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05

! F(' %E 158% 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05

X BIRSEEAEES (JIRFA) $I2F18208B~ #BEFEEHLKRELTHBYELEN, BBALELEZOTT—222KRWV:=LET,



AR RERSTRERERER (TEE)

SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

JIRF k) JIRF kS kS A REHT A REHT K REHT K REHT K REHT K REHT
BEE—RENMD il il iheateic] il il il i il [ il [k
77 R U B #921km #916km #914km #915km #918km #33km #15km #95km #7km #15km #15km
| 1se 008 026 009 009 0.12 - 3.6 029 0.14 - -
A2 1se 008 026 009 009 0.12 - 3.16 030 0.14 - .
ARt 008 026 009 009 0.12 - 317 029 0.14 - -
ARt 008 026 009 009 0.12 - 3.16 029 0.14 - .
AR rse 008 026 009 009 0.12 - 317 029 0.14 - -
e 008 026 009 009 0.12 - 318 029 0.14 - .
IR 1se 007 026 009 009 0.12 - 317 029 0.14 - -
B 1sm 008 025 - 008 0.12 - 300 - 0.14 - -
AR rse 008 026 009 009 0.12 - 307 029 0.14 - -
L JE(] NENIRE 008 0.26 009 009 0.12 - 308 029 0.14 - -
AR IRE 008 026 009 009 0.12 - 312 030 0.14 - -
! ’?éz)a 1585 008 026 009 009 0.12 - 3.14 029 0.14 - -
Rl NG 009 026 009 009 0.12 - 313 029 0.14 - -
! J?JS)E 1585 007 026 009 009 0.12 - 312 029 0.14 - -
VISR 1o 008 022 009 008 0.11 - 301 028 0.14 - -
VSR e 008 024 009 009 0.12 134 309 029 0.14 067 -
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AR RERSTRERERER (TEE)

SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

NIRA NIRA NIRA NIRA NimF R HERT R HERT KEEET KEEET KEEET KEEET
BEE—RENMD fiicfeavic] fiicfeavic] il fiicfeavic] fiicfeavic] )i [ii] )i )i )i L]
AR RV EE #921km #916km #914km #915km #918km #33km #95km #95km #97km #95km #95km

”E(] %E 158 0.07 0.25 0.09 0.09 0.12 1.33 3.10 0.29 0.14 0.67 -
I JE(]:BE' 150 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 1.29 3.05 0.28 0.14 0.66 -
! F(]ég)a 158 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 1.32 3.11 0.29 0.14 0.67 -
”E(] éO)E 150 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.33 3.12 0.30 0.14 0.67 -
! F(] iBE 158 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.31 3.12 0.29 0.14 0.67 -
I ’E(] iz)a 150 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 1.32 3.08 0.29 0.14 0.67 -
! F(]%E 158 0.09 0.26 0.10 0.10 0.13 1.28 3.07 0.30 0.15 0.66 -
”E(] g)a 150 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 1.32 3.10 0.30 0.14 0.67 3.08
”E(' ga 158 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 1.32 3.12 0.29 0.14 0.67 3.01
I F(]éf)a 150 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 1.32 3.12 0.29 0.14 0.67 2.99
”E(' %E 150 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.30 3.12 0.29 0.14 0.66 -
”E(] iS)E 150 0.08 0.24 0.11 0.09 0.12 1.24 2.94 0.29 0.15 0.64 -
! F(] 7?8'3 150 0.08 0.24 0.09 0.09 0.12 1.14 2.38 0.29 0.14 0.62 -
! JE(]%O)E 150 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 1.30 3.02 0.30 0.14 0.65 -
”E(] %E 150 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.30 3.07 0.29 0.14 0.66 -

¥ OKEEhERR (KEEET) SA2E1H16A~ HBFEANRELTHBYELELN, BEHLELEOTT—222KRVELET,

¥ RBERHMXERA(KER) S2F1A16H~ HWHETEEHSRKELTHEYELEN HHLELEOTT—2E2AKRWV-LET,

¥ ETREET TS — (KER) SMEIA24A~ BETEENFEELTHYELELY, BALELEZOTT 222KV LET,
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AR RERSTRERERER (TEE)

SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

IR | DASHE | RR-K | ARZE | 5mF5L | GEER ) mEg | KRR | MR | g | BESK
WEAR | MEy | WRESF | ARE | MXESH | HRESH | EEEBH | ooty | HRERF | MRERF | HRERF | T | HEER
A HEHT AHEHT A HEHT AHEHT A HEHT A HEHT A HEHT A HEHT A HRHT A HRHT A HRHT
BEFE—REHLD [T ] [ [i] il [i] [i] [i] il [T [i]
AR EUERE £94km £92km £91km £93km $98km #314km #38km £92km $J6km #33km #37km
‘ )?7}1)5 158% 0.94 471 1.36 756 0.10 0.11 0.90 357 0.64 3.15 0.45
‘ ag)E' 158% 0.95 4.84 137 764 0.10 0.1 0.90 3.58 0.64 3.18 0.45
1 f’%ﬁ 1585 0.95 471 138 7.70 0.10 0.11 0.90 3.59 0.64 3.16 0.45
‘ ’(qu_‘)E' 158% 0.93 4.79 135 7.76 0.10 0.1 0.90 3.54 0.64 3.14 0.45
‘ ’(E';)E' 158% 0.94 478 137 7.70 0.10 0.11 0.90 3.58 0.64 3.16 0.45
‘ ?Q)E' 158% 0.94 4.83 136 753 0.10 0.1 0.90 3.58 0.64 3.16 0.45
‘ ’(E'yz)E' 158% 0.92 4.78 135 759 0.10 0.11 0.90 3.54 0.64 3.16 0.45
L EE)E 1585 0.87 463 131 - 0.10 - 0.87 3.37 062 297 0.44
‘ ’(EIJE)E' 158% 0.92 475 132 753 0.10 0.11 0.89 3.45 0.63 3.06 0.44
! J? 1@0)5 158% 0.87 4.69 133 7.46 0.09 0.1 0.89 3.46 0.63 3.05 0.44
‘ ’E&BE 158% 0.91 4.82 135 759 0.10 0.11 0.90 351 0.63 3.12 0.44
! ’?éz)ﬁ 158% 0.92 4.84 134 765 0.10 0.1 0.89 351 0.63 3.11 0.45
‘ F(’ éa;a 158% 0.92 471 1.36 7.69 0.10 0.11 0.89 3.54 0.63 3.10 0.45
! }?I‘)E 158% 0.92 481 135 767 0.10 0.1 0.89 352 0.63 3.09 0.45
‘ F(’ 7}35 158% 0.87 4.65 1.30 745 0.10 0.09 0.87 3.37 0.62 2.97 0.44
! ’?7"(6)5 158% 0.92 4.80 1.34 7.68 0.09 0.10 0.89 3.49 0.62 3.08 0.44
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AR RERSTRERERER (TEE)

SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

IR | DASHE | RR-K | ARZE | 5mF5L | GEER ) mEg | KRR | MR | g | BESK
WERR | W | RERET | ARE | OKKSF | RKKET | BEBBR | pai | REEET | BKKET | HEKR R ERT
K HERT K HERT K HERT K HERT K HERT K HERT K HERT K HERT K HERT K HERT K HERT
BEE—RENMD FAr 3] L] [ii] )i [ii] [ii] [ii] )i FArAR [ii]
AR #94km #92km #1km #13km #18km #914km #98km #92km #96km #33km #7km
! ’E(' ‘1%7)'3 156% 0.90 478 134 7.60 0.10 0.10 0.89 3.49 0.62 3.09 0.4
1 ’?:‘tS)E' 158 0.86 463 1.30 - 0.09 0.10 087 3.39 0.61 2.98 0.44
! F('ég)a 156% 0.88 477 133 777 0.09 0.10 0.89 348 062 307 0.44
L ’? éO)E 1568 091 485 136 765 0.09 0.10 0.89 355 0.62 3.13 0.44
! F('i‘)E 156% 0.88 477 133 769 0.10 0.11 0.89 348 0.62 307 0.45
L ’? iz)E 1568 0.88 472 133 752 0.09 0.11 0.89 348 063 3.08 0.45
! F('%E 156% 0.87 4568 133 7.38 0.10 0.12 0.89 3.42 063 301 0.45
L F(] 28 ase 0.90 485 136 764 0.09 - 0.89 351 062 3.12 0.44
! F(' iS)E! 1565 0.90 475 135 775 0.10 0.11 0.90 351 063 311 0.4
L ﬁ(léﬁ)a 1568 0.90 473 135 754 0.09 0.11 0.89 353 0.62 3.13 0.44
! F(' g)a 156 0.87 464 133 775 0.09 0.11 0.89 345 063 307 0.45
! JE(] iS)E 1565 0.83 454 130 - 0.11 - 0.86 3.32 061 291 0.44
! F(' 7%5 1565 0.84 465 130 721 0.10 0.11 0.85 3.33 0.60 2.93 0.38
L ’?%O)E 1568 091 4388 136 7.46 0.10 0.11 0.89 3.49 0.61 3.09 0.42
! F(' %E 1565 0.90 484 135 7.44 0.09 0.11 0.89 348 062 3.10 043
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AR RERSTRERERER (TEE)

SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

THESK | BEEE | KNE | RERHE | BEMEK | AOAR | BEAPR | BTN | ke | ABEXR | KETXR
AR | sy | WREST | £2F | B_gawm | £2F 25 | wEEER | oupe | wos— | OAF | Tmawn |k
KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT
*E.%%—JE‘%#%@ risfeaeid) risfeaeid) ik agic] risfeaeid) [Eafid) rifeaeid) L] ik agii] i [Eale g MER
AR UEER #95km #95km #98km #94km #94km #94km #1km #95km #4km #1km #1km
12}1)5 158% 114 175 0.18 127 2,06 203 278 0.94 117 373 3.10
TA2B | 5 2.80 0.94 11 3 311
ey 5 114 175 018 126 2,06 2,04 . . 17 75 .
1H3H
o 158% 114 175 0.19 128 2,06 205 2.80 0.94 118 3.76 312
”(qu_‘)E' 158% 114 175 018 128 207 205 282 0.94 118 376 311
1858
o 158% 114 175 0.19 127 2,06 205 282 0.94 118 3.76 312
”?HG)E' 158% 114 175 018 127 207 2,04 2.80 0.95 118 376 313
1878
o 158% 112 174 0.19 128 207 2,06 282 0.94 117 3.76 313
TASH | y5pe 10 168 018 124 198 194 262 0.92 110 359 2.98
o 5 07 . . . . . . . . . .
1H9H
o 158% 0.99 172 0.18 124 203 197 263 0.92 114 363 3.09
”E(]éo)a 158% 101 171 018 125 2,02 2,00 268 0.93 114 3,66 310
1A118
4 158% 0.87 174 0.18 126 2,04 2.00 2,69 0.93 115 368 312
1)%;'2)5 158% 0.88 173 018 126 2,05 201 2.71 0.93 116 3.70 314
”5(1}1513)5 1585 0.82 173 0.18 127 204 202 2.72 0.93 115 3.70 313
”?I')E 158% 0.81 172 018 125 203 2,02 2,69 0.93 114 3,69 311
! F(']}SE 158% 0.80 169 0.18 124 198 196 263 0.92 112 358 3.04
1)5(]71'(6)5 158% 0.80 172 018 125 2,01 199 267 0.92 112 3.64 308
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AR RERSTRERERER (TEE)

SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

THESK | REE | KNE | BSEME | BEREE | ANAR | MEMEH | BEH | UKD | KRETKR | KARETER

AR | aEsy | EERAR E ERR En Eo WRESF | SREN ToH— b [eaf=p:ulo KA

K HERT K HERT K HERT K HERT K HERT K HERT K HERT K HERT K HERT K HERT K HERT

BEE—RENMD i) )i il )i L] )i L] )i L] FArE [EED

AR R #95km #15km #18km #94km #94km #4km #1km #15km #94km #1km #1km
1’5('%7)'3 1585 080 1.71 0.18 1.25 202 1.98 268 093 114 3.66 310
! ’?:‘ts)E' 1585 080 1,68 0.18 1.25 1.99 200 266 092 1.13 364 3.09
1;(%9)5 1585 069 1.71 0.18 1.25 202 201 267 093 1.15 367 311
1)?)%0)5 1585 071 173 0.18 1.25 203 201 270 093 114 368 311
”E('i‘)a 1585 070 1.71 0.18 124 202 1.99 269 093 113 368 310
! ’? Sl IRE 0.70 1.72 0.18 1.26 203 202 273 093 114 368 3.12
”E(]%E 158% 0.69 169 0.19 125 2.00 2,01 = 0.93 113 363 3.10
2B e 0.70 1.72 0.18 1.26 201 202 - 092 1.14 366 311
1)5(1:%:535 158% 0.70 172 0.18 1.26 2.02 2.02 - 0.93 115 3.68 3.12
”E(]éf)a 158% 0.70 172 0.18 125 2.03 201 - 0.93 116 369 3.12
1)5(]}%7)5 1585 0.69 1.71 0.18 126 202 202 - 0.93 1.14 364 311
”E(’ AL 0.69 166 0.20 123 195 192 - 0.1 111 356 3.05
! F(' 7?35 158% 0.67 165 0.18 122 196 185 - 0.89 110 3.49 2.95
”?%O)E 158% 0.68 1.71 0.18 125 2.02 198 - 0.1 113 359 3.07
”E(' %E 158% 0.68 1.72 0.18 1.26 2.01 2.00 - 0.92 1 3.60 3.09

X UTOAEMRIETLA—FXTALICEYBELTEY ., AEME L EHINTT,

RFNE 25— (KREERD) . KERED/DABFREMAA (KRAERT) . KERETRIRFE A P (KARHET) . KAEERTRIR KA (KAEHT)
REET/NER B Bhtt (KARET)

TH2H1A238~

EZRYUIRX M ESNELT,
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AR RERSTRERERER (TEE)

SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

rnn s | o | MOARE | SFARM | ARARS | RBARS | RIARE | PEARS | SRORS | AZC | BUARE | ARARE
K HERT TREERT TR EERT TREERT TREERT WREERT TREERT WREERT WREERT TREERT WREERT
BEE—RENSD ;] e[ i} e[ i} g i it e[ i} E| i e[ i} e[ i} it g i
ARKRU R #94km #92km #33km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km
1 E;)E' 158 1.52 0.38 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 0.94 - 0.08 -
! EE)E' 158 1.51 0.38 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 0.95 - 0.08 -
1 ?%E' 158 1.53 0.38 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 0.94 - - -
! )?:E)E' 158 1.51 0.38 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 0.94 - 0.08 -
1 )(E]E? )El 158 1.54 0.38 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 0.94 - 0.08 -
1 ?ﬁe )El 158 152 0.38 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 0.95 - 0.08 -
1 )a)ﬁ 158 1.52 0.38 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 0.95 - 0.08 -
! EE)E 158 1.45 0.36 - 0.36 0.05 0.35 0.18 0.87 - - -
1 )(E],E)E' 158 1.47 0.37 0.19 0.37 0.05 0.35 0.18 0.91 - 0.08 -
! E(léo)a 158 1.49 0.37 0.19 0.37 0.05 0.36 0.18 0.91 - 0.08 -
1 F(]:BE 158 1.49 0.37 0.20 0.37 0.05 0.37 0.18 0.93 - 0.08 -
! J?éz)a 158 1.48 0.37 0.19 0.38 0.05 0.36 0.18 0.93 - 0.08 -
1 F(] }1513)5 158% 1.50 0.38 0.20 0.38 0.05 0.33 0.18 0.93 - 0.08 -
! J? L")E 158 1.51 0.38 0.20 0.38 0.05 0.36 0.18 0.93 - 0.08 -
1 F(]]}SE 158 1.45 0.36 0.19 0.36 0.05 0.35 0.18 0.87 - 0.08 -
! %}SE 158 1.47 0.37 0.19 0.37 - 0.36 0.18 0.91 - 0.08 -
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AR RERSTRERERER (TEE)

SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

enn | s Vi | BAARE | STARS | MRARM | KBARS | RIARS | SEARS | SRORS | SR | WHARS | BRARS
A REHT TRZEHT TRZEHT TRZEHT TRZEHT TR ZEHT TR ZEHT TR ZEHT TRZEHT TRZEHT TR ZEHT
BEE—REM,D [E] Pl i Pl i [ipldic] It Pl i B[l Pl i Pl | It [iigldvic]
FARU A #94km #92km #93km #95km #94km #16km #15km #97km #95km #95km #96km
e | 1w 1.46 0.37 0.19 0.37 0.05 0.34 0.18 092 - 0.08 -
BB e 1.44 037 0.19 037 005 034 0.18 090 - 008 -
RSN IRE 1.49 037 0.19 037 005 036 0.18 092 - 008 -
B e 1.47 038 0.19 038 005 035 0.18 094 - 008 -
RR | 1sw 1,50 037 020 038 005 036 0.18 092 - 008 -
2R e 1.49 037 0.19 038 005 036 0.18 093 - 008 -
ZR | o 1.49 038 020 038 006 037 0.19 093 - 009 -
2B e 1.44 037 0.19 038 005 037 0.18 094 - 008 -
IR e 1.48 038 0.19 037 005 036 0.18 093 - 008 -
RER | 1o 1.46 038 0.19 037 005 036 0.18 094 - 008 -
VIR s 1.49 037 0.19 038 005 036 0.18 093 - 008 -
AR | o 1.42 037 0.19 036 005 035 0.18 085 - - -
2R s 1.40 036 0.18 035 005 034 0.16 085 - - -
0B e 143 037 0.19 037 004 036 0.17 091 - 008 -
VR e 1.47 037 0.19 037 004 036 0.18 092 - 008 -
¥ REZOARSEGUER) SHMTFEI2A2B~ BHRHEDQEORBLTVEY,
¥ AREARE(NEE) SHTFEI2A98~ BEHEO-ORALTVET,
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AR RERSTRERERER (TEE)

SF2%1A1H~1A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

P " —
AEAB | e 355,%_‘_ F R | Shahi | ARAEE | BULARE %:i;;gmi*f snovrs| | am | ey | "ham | kar
WEEHT WEEHT WEEHT WREEHT TREEHT WEEHT JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET
BEE—RENMD b i) b i i} b i} b i izl vic] b 4] b 4] b 4] b 4] b 4]
ARKRU R #96km #93km #94km #94km #93km #96km #99km #99km #98km #97km #99km
1 E}l)ﬁ 158% 0.62 0.63 3.35 0.76 0.34 0.43 0.08 - - _ 007
1 Jgé)a 1585 0.62 0.63 3.36 0.76 0.34 0.43 0.08 - - _ 0.07
1 f’%ﬁ 158% 0.62 0.63 3.37 0.77 0.35 0.43 0.08 - - _ 0,07
1 J(qzli_l)EI 156 0.60 0.62 3.36 0.77 0.34 0.43 0.07 - _ _ 007
1 )(E]E? )E| 1585 061 063 337 0.77 0.34 0.43 0.07 - - _ 007
1 ?HG)E' 1585 0.61 0.63 3.38 0.77 0.35 0.44 0.07 - - _ 0.07
1 ’a)ﬁ 158% 0.61 0.63 3.39 0.77 0.35 0.43 0.08 - - _ 0.07
1 EE)E' 1585 0.58 - 2.78 0.72 0.34 041 0.07 - - _ 0.07
1 )(EIJE)E' 158% 0.61 0.60 2.99 0.74 0.34 0.42 0.07 - - _ 0.07
1 J?éo)a 1585 0.61 0.60 3.17 0.74 0.34 0.42 0.07 - - _ 0.07
1 F&BE 158% 0.63 0.62 3.25 0.75 0.34 0.42 0.07 - - _ 0.07
1 J?éz)a 1585 0.62 0.61 3.29 0.75 0.34 0.43 0.07 - - _ 0.07
1 F(] ;E 158% 0.62 0.62 3.31 0.75 0.34 0.42 0.07 - - _ 0.07
1 J? I‘)E 1585 0.62 0.62 3.31 0.75 0.34 0.42 0.07 - - _ 0.07
1 F(]]}SE 158% 0.60 0.58 2.97 0.73 0.34 0.41 0.07 - - _ 0.07
1 J?;'f)a 1585 0.62 0.61 3.11 0.74 0.34 0.42 0.08 - - _ 0.07
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AR RERSTEEREHER (EEE) SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

R e
WEEHET WEEHT WEEHT WEEHT WEEHET FEEET SRITHT JRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—REHEIOD b || o] b || o] ] b i} b || o] e | o] b || o] b || o] b || o] b i b i)
AR RV EE #96km #33km #94km #94km #93km #96km #99km #99km #98km #97km #99km
! F(' ‘1%7)'3 158% 0.63 0.62 322 0.74 0.34 0.42 0.07 - 0.18 - 0.07
f ’?:LS)E' 1565 0.60 0.59 324 0.74 0.34 0.42 0.07 - 0.19 0.11 0.07
! F(]ég)a 158% 0.62 0.61 328 0.75 0.34 0.42 0.07 = 0.18 0.1 0.07
! ’? éO)E 1568 0.63 0.62 331 0.73 0.34 0.43 0.08 - 0.19 0.12 0.07
! F(IE)E 158% 0.61 0.61 331 0.72 0.34 0.43 0.07 = 0.18 0.12 0.07
f ’? iz)ﬁ 1568 0561 061 332 0.71 0.34 0.43 0.07 - 0.18 0.12 0.07
! F(]%E 158% 0.61 0.61 330 0.72 0.35 0.43 0.08 - 0.19 0.12 0.07
”E(] é“)ﬁ 1565 0.62 0.62 331 0.72 0.34 0.43 0.07 - 0.18 0.11 0.07
”E(' SE 158% 0.62 0.62 332 0.73 0.34 0.43 0.07 - 0.18 0.1 0.07
f F('éﬁ)ﬁ 1565 063 063 333 0.73 0.34 0.43 0.07 - 0.18 0.11 0.07
! F(' g)E 158% 0.60 0.61 333 0.63 0.34 0.43 0.07 - 0.18 0.1 0.07
”E(] iS)E 1565 058 058 2.76 0.60 0.34 0.42 0.08 - 0.18 0.12 0.07
! F(' 7?35 158% 057 058 2.23 057 0.33 0.40 0.08 - 0.18 0.11 0.07
f ’?%O)E 1568 061 061 2.98 0.59 0.34 0.42 0.07 - 0.18 0.11 0.07
! F(' %E 150 0.60 0.61 3.19 0.59 0.34 0.42 0.07 - 0.18 0.11 0.07
X LUTOAEMKRIETLA—FRATAICKYBIELTHY ., AIEMEE# EF3InTT,

B % BHERIEAME R . WEFFEE RN . ZBIUA R OUEHRD) . WERTAF ERSFRAMA NI
NARZEILREE CRIIAT) TRI0ECH26A~ WHRBEDLOHRBLTVET,

X MESESSEHCRIE SH2F1R1TH~ BBEFESHRELTBYFELEN, HELFEFLEOTT—2E2AKRVVELET,
¥ SHZEMESMCRIEN fF2F1A18H~ BBETESAFRLELTEYFELEA, BIHLELEOTT —2EARVLET,
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AR RERSTRERERER (TEE)

SF2%1A1H~1A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

AEAR | AE %E;E;%ﬁg ey |masaw | T | LodT \RI200 mmsew | oIR | mnsan | 2Rass lgiﬁ;'%.];

JRITHET JRITHET JRITET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITET JRITHET JRITHET JRITHET
BEE—RENMD it i it dbdL=R b i} b i} b i} b i} b 4] b i} b i}

AR R #79km #9km #98km #7km #99km #98km #910km #19km #7km #912km #912km
| 1se 0.06 007 - - 022 168 0.18 031 102 - 028
A2 1se 0.06 007 - - 0.22 1.68 0.18 031 102 - 027
ARt 007 007 - - 022 168 0.18 - 101 - 028
ARt 0.06 007 - - 0.22 167 0.18 031 102 - 027
AR rse 0.06 007 - - 022 168 0.18 031 102 - 028
e 0.06 007 - - 0.22 1.69 0.18 - 1.02 - 028
IR 1se 007 007 - - 022 1.69 0.18 031 102 - 028
B 1sm 0.06 007 - - 021 1.64 0.17 - 0.94 - 027
1 )(EIJIS)E 158 0.06 0.07 - - 0.21 166 0.17 0.31 0.99 - 0.27
RN IRE 0.06 007 - - 0.22 167 0.18 031 0.99 - 027
AR IRE 0.06 007 - - 022 1.69 0.17 031 1.00 - 027
B e 0.06 007 - - 022 1.69 0.18 031 1.00 - 027
E | em 006 007 - - 022 1.68 018 031 101 - 027
PR | 1o 0.06 007 - - 022 1.68 0.18 031 1.00 - 027
VISR 1o 007 007 - - 021 164 0.17 - 0.96 - 027
VSR e 0.06 007 - - 0.22 167 0.18 031 0.99 - 027
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AR RERSTRERERER (TEE)

SF2%1A1H~1A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

36

AEAR | AER %i‘g%;%ﬁg ey |masaw | T | LodT \RI200 mmsew | oIR | mnsan | 2Rass lgiﬁ;'%
JRITHET JRITET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET
BEE—REHEIOD it it i Jedt®m P i) P i) P i) P i) b i P i) P i)
AR RV EE #99km #99km #98km #97km #99km #98km #910km #99km #97km #912km #912km
”E(' %E 158% 0.06 0.07 - - 0.22 168 0.18 0.31 0.99 0.45 0.27
! ’?:‘tS)E' 1565 0.07 0.07 - - 0.21 - 0.17 0.30 0.99 0.46 0.27
! F('ég)a 1585 006 007 - - 022 168 0.18 031 099 0.46 027
”? éO)E 158 0.06 0.07 - - 0.22 1,69 0.18 0.31 1.01 0.46 0.27
”E(' i1)'3 1585 0.06 0.07 - - 021 158 0.18 031 1.00 0.46 0.27
1 ’?7%5 158 0.06 0.07 - - 0.22 1,69 0.18 0.31 1.00 045 0.27
! F('%E 1585 007 007 - - 022 169 0.18 031 1.00 046 0.28
”E(’ g)a 158 0.06 0.07 - - 0.22 1.71 0.18 0.31 1.00 0.46 0.27
”E(' SE 158% 0.06 0.07 - - 0.21 1.70 0.18 0.31 1.00 0.46 0.27
1 ﬁ(léﬁ)a 158 0.06 0.07 - - 0.21 1.72 0.18 0.31 1.01 0.46 0.27
”E(' g)E 158% 0.06 0.07 - - 0.21 169 0.17 0.31 1.00 0.45 0.27
”E(’ AL 0.07 0.07 - - 0.22 - 0.18 0.31 0.94 0.45 0.28
! F(']ig)a 158 0.07 0.07 - - 0.21 - 0.17 0.30 0.88 0.42 0.26
”? %O)E 158 0.06 0.07 - - 0.21 168 017 0.31 0.96 045 0.26
”E(' %‘)E 158% 0.06 0.07 - - 0.21 168 0.17 0.30 0.97 0.45 0.27
X WHESKATCGRIIEN SHTEI0A14H~ BRIEOEZBICKYFAREDLG>TEYVET,
X ARFHEFESFCRIE STxTEI0813B~ BRVVEOEZBICLYRABHELG>THEYET,
X ERARECRIA $I2F1B1TB~ HBRTFEEILRLELTHBYELEN, BHLELEZOTT—2E22KRWV:=LET,



AR RERSTRERERER (TEE)

SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

i XEi2E M BAR | mEoi |EsmEm sim | Bag
o o | BB | eean | KT LA =0t | BBRAI | T MER
mEAE | mwna | DEORE | MARET | g | AMRET ) Cgam |70 2% | BBEY | vEDYE &7 | (BREAE
INRIZ/)
SEITHRT SEITHET SEITHET SEITHRT SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET

EEE—REEILD b ovic} b ovic] b 75} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} b ovic} [riche it} b ovic]
AR EU R $911km $910km $911km $932km $930km $326km $328km £99km #310km #331km #318km

! E}l)ﬁ 158% - 0.25 0.12 0.24 0.67 182 238 2,69 0.35 248 333

! EE)E' 158% - 0.25 0.12 0.24 0.68 181 238 270 0.34 247 331

! ’?%E' 158% - 0.25 0.12 0.24 0.67 181 2.39 267 0.35 248 3.36

! ’(qu_‘)E' 158% - 0.25 0.11 0.24 0.69 180 238 267 0.34 2.49 335

! ’?g)ﬁ 158% - 0.25 0.12 0.24 0.67 180 2.36 268 0.35 248 332

! ?Q)E' 158% - 0.25 0.11 0.24 0.68 181 2.40 268 0.34 2.49 332

! )(Elyz)El 158% - 0.25 0.12 0.24 0.68 181 - 268 0.34 248 332

! EE)E 158% - - 0411 0.20 0.60 154 - 2.56 0.33 222 315

f EE)E' 158% - 0.25 0.11 0.23 0.66 180 - 262 0.33 243 323

! E(léo)a 158% - 0.25 011 0.23 0.65 179 2.35 264 0.33 243 3.20

! F(]:L‘)E 1585 - 0.25 0.11 0.24 0.68 181 237 2,69 0.33 247 328

! J?éz)a 158% - 0.25 011 0.24 067 179 2.38 268 0.34 246 327

! F(] ;]3)'3 1585 - 0.25 0.12 0.24 0.67 1.80 237 268 0.34 247 327

! J?I‘)E 158% - 0.25 011 0.23 067 177 2.35 267 0.33 2.44 3.24

”5(17}35 158 - - 0.11 0.19 0.57 - 207 258 0.34 216 312

! J?;'SE 158% - 0.25 011 0.19 0,63 158 224 2,65 0.33 227 3.24
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AR RERSTRERERER (TEE)

SF2%1A1H~1A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

KinfE 5
e s BT . — s
o o B T T £ 2 RKFESE = | BAR fAa=ni | EERRIT FE EED
mEAE | mwna | DEORE | MARET | g | AMRET ) Cgam 72000 2 | BBEY | VEHYE &7 | (BREAE
INRIZ/)
SEITHRT SEITHET SEITHET SEITHRT SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET
EEE—REEILD b ovic} b ovic] b 75} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} b ovic} [riche it} b ovic]
AR EU R $911km $910km $911km $932km $930km $326km $328km £99km #310km #331km #318km
! F("%E 158% - 0.25 0.11 0.19 0.66 161 229 265 0.33 238 326
! J?:LS)E' 158% 0.39 - 011 0.20 0.63 158 2.20 258 0.34 2.35 313
! F('ég)a 158% 0.39 0.25 0.11 0.20 0.66 159 - 264 0.33 2.39 322
”? éO)E 158% 0.39 0.25 0.11 0.21 0.68 165 2.31 267 0.34 241 326
! ng‘ﬁ 158% 0.39 0.25 0.12 0.20 0.65 165 227 265 0.35 240 322
! %%E 158% 0.39 0.25 0.11 0.20 067 168 2.32 2,64 0.34 244 3.26
! F('%E 158% 0.40 0.25 0.12 0.22 0.67 171 231 261 0.35 243 323
! F(]é")a 158% 0.39 0.25 0.11 0.23 0.66 176 234 268 0.34 2.44 3.29
”E(] ga 158% 0.39 0.25 011 0.23 0.67 178 233 265 0.33 245 328
! ﬁ(léﬁ)a 158% 0.39 0.25 0.11 0.23 0.68 179 237 2,65 0.34 246 325
”E(] EBE 158% 0.39 0.25 011 023 0.66 176 2.34 264 0.35 245 323
! F(lis)a 158% 0.39 - 012 018 0.53 155 - 253 0.33 2.06 292
”5(17%5 1585 0.37 - 0.12 0.21 0.59 168 214 248 0.33 217 126
! J?%O)E 158% 0.38 0.25 0.11 0.23 067 180 2.36 2,66 0.33 2.39 325
f ’?%E 158% 0.38 0.25 011 0.24 0.67 180 235 267 0.32 241 324
X WEAREECEIA) $SM2E1818A~ MBFRESEARLELTHBYFELEN, BHLELEOTT—220KRVVELET,
X KWMEZEMER (BEFNENXER) CRIA) $M2418298

BLOBRICEYBRL S DBEHRNE~NNEN=C EICL 2 —FHATREEINENET,
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AR RERSTRERERER (TEE)

SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

b= N
no o5 FRFKR . TN LY HUR e mas | NIUZER - Res 5 I\ #iHE RfhA L
SESTHRT SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SESTHRT SEITHRT SEITHT
BEE—RENLD b i<} b ovic} b ovic} b ovic} b 75} [riche it} [riche i} b ovic} b i<} b 75} b i<}
AR UEER £914km $925km #99km #911km #99km #310km #928km £920km #99km #99km #316km

! E}l)ﬁ 158 208 2,09 0.50 0.25 0.06 6.42 0.31 3.30 011 0.09 0.65
1828

ey 158% 208 210 0.50 0.26 0.06 6.41 0.31 3.30 0.12 0.09 0.64
1H3H

o 158 2,09 2.10 0.50 - 0.06 6.43 0.31 3.30 0.12 0.09 0.66
1848

o 158% 2,09 2,09 0.50 - 0.06 6.40 0.31 331 0.12 0.09 0.65

! ’(E';)E' 158 208 2.10 0.50 - 0.06 6.41 0.31 328 0.11 0.09 0.65

1A6H B

) 158 210 210 0.50 0.26 0.06 6.45 0.31 3.29 0.12 0.09 0.65
1878

o 158 211 211 0.50 0.26 0.06 6.47 0.31 329 0.12 0.09 0.66

1HA8H B

o 158 193 191 047 0.24 0.06 6.19 0.28 314 011 0.09 0.64
1H9H

o 158% 202 205 0.49 0.25 0.06 6.29 0.31 327 0.11 0.08 0.64
1108

- 158% 2,04 2,05 048 0.25 0.06 6.30 0.30 322 011 0.09 0.64
1A118

4 158% 2,06 2,09 0.50 0.25 0.06 6.34 0.31 328 0.12 0.09 0.65

! J?éz)a 158% 2,08 207 0.49 0.25 0.06 6.37 0.31 3.29 011 0.09 0.66

”E(' ;]3)'3 1585 2,08 2.0 0.49 0.25 0.06 6.35 0.31 327 011 0.09 0.64

! J? i")E 158% 2,07 2,06 0.49 0.25 0.06 6.34 0.31 326 011 0.09 0,63

! ’5(17}35 158% 196 1.84 0.48 0.24 0.06 6.16 0.28 312 011 0.08 0.65

! J?;'SE 158% 2,02 2,00 0.49 0.25 0.06 6.31 0.29 3.24 011 0.09 0.64

39




R RS RERIE R (B EE) . SM2E1A1A~1A318
B 1 Gy/h= 1 Sv/h (4907 LA /B =4 9RY—~ /B )

b= N
Ho P FFEK s ot 7 gk | e s | INLZEBY :I ) Bl = I\ HAHFE KA L
SESTHRT SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SESTHRT SEITHRT SEITHT
BEF—REAILD b i<} b ovic} b ovic} b ovic} b 75} [riche it} [riche i} b ovic} b i<} b 75} b i<}
AR UEER £914km $925km £99km #911km #99km #310km #928km £920km #99km #99km #316km
! ’?%E 158% 2,04 2,04 0.49 0.25 0.06 6.30 0.30 327 011 0.09 0.64
! J?:LS)E' 158% 201 1.99 048 0.25 0.06 6.22 0.29 311 0.12 0.09 0.64
! F('ég)a 158% 2,04 2,04 0.49 0.25 0.06 6.32 0.30 325 0.12 0.09 0.65
”? éO)E 158% 2,07 2,05 0.50 0.25 0.06 6.34 0.31 326 0.12 0.09 0,63
1A218
o) 158% 205 2,04 0.49 0.25 0.06 6.32 0.30 3.24 011 0.09 0.64
! %%E 158% 2,06 2,08 0.49 0.25 0.06 6.35 0.31 328 011 0.09 0.65
! F(%E 158% 2.06 205 0.50 0.26 0.06 6.28 0.31 3.24 0.12 0.10 0.65
! F(]é")a 158% 2,06 2,06 0.50 0.25 0.06 6.32 0.31 3.31 011 0.09 0.65
”E(' SE 158% 205 207 0.49 0.25 0.06 6.32 0.31 327 0.11 0.08 0.65
! ﬁ(léﬁ)a 158% 2,06 2,08 0.50 0.25 0.06 6.33 0.31 327 0.12 0.08 0.64
”E(' g)a 158% 2,06 207 0.49 0.25 0.06 6.29 0.30 321 0.11 0.09 0.64
! F(] iS)E 158% 186 184 0.45 0.25 0.06 6.03 0.28 3.00 0.12 0.09 0.65
! F(]]ig)a 1585 177 182 0.33 0.24 0.06 447 0.26 3.00 0.11 0.09 0.62
! J?%O)E 158% 198 2,02 0.49 0.25 0.06 5.74 - 3.30 011 0.09 0.64
! F(' %E 158% 2,01 2,04 0.49 0.25 0.06 5.80 0.31 325 0.11 0.09 0.64

¥ OLUTOAEMRAEFTLA—FRATALICEYRELTEY., BEMEIIH ELIINTT,
FRAE CRIIAT) . #HAE/N 248 GRITHET)

40



AR RERSTEEREHER (EEE) SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

s ~ EEI=F
N [ p— . | ESIRTHRIE tEE LA - C o KK . TEE
3 P = At £ T & —
ig‘“EH E 5ﬁ|]EE:—er|] I%%%KFE uﬁF'IJ\%$X qjy]t%i_mm %Fﬁ %Fﬁ x@%x”ﬁ ﬁﬁbg'ﬂ: iﬁ;ﬂ{;j% &%J\TK—.A %E*T{Qiﬁ %Fﬁ'
SEITHT SEITHT SRITHET BEEH BES BES BES BES BES BES BES
BEF—REAILD [riche it} JtidtE it [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} [riche i}
AR UEER $925km #96km #98km $929km #925km #923km #925km £331km $321km #925km $927km
! E}l)ﬁ 158% 0.90 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.12 0.09
TA2B | 5 0.91 0.10 00 0.09 014 0.10 023 011 0.16 0.12 0.09
ey 5 . . 07 . . . . . . . .
1H3H
o 158% 0.91 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 011 0.09
! ’(qu_‘)E' 158% 0.91 0.10 0,07 0.09 014 0.10 023 011 0.16 011 0.09
! ’(E';)E' 158% 0.92 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 011 0.09
! ?Q)E' 158% 0.91 011 0.08 0.09 014 0.10 023 011 0.16 011 0.09
1878
o 158% 0.92 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 011 0.09
TASH | y5pe 0.82 0.10 0.08 0.08 013 0.09 021 0.10 0.1 011 0.08
o 5 . . . . . . . . 15 . .
1H9H
o 158% 0.89 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.22 0.11 0.15 011 0.09
! E(léo)a 158% 0.89 0.10 0,07 0.08 014 010 0.22 011 0.15 011 0.09
! F(]:L‘)E 1585 0.90 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.22 011 0.16 011 0.09
! J?éz)a 158% 0.90 0.10 0.07 0.09 014 010 0.23 011 0.15 011 0.09
”E(' ;]3)'3 1585 0.91 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 011 0.16 0.12 0.09
! J?I‘)E 158% 0.87 010 0.08 0.08 014 010 0.22 011 0.16 011 0.09
! ’5(17}3'3 158% 0.77 0.10 0.08 0.08 0.13 0.09 0.22 0.10 0.15 011 0.08
! J?;'SE 158% 0.81 0.10 0.07 0.08 013 0.09 0.22 011 0.15 011 0.08
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AR RERSTRERERER (TEE)

SF2%1A1H~1A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

e | sy | TR | BEAEE ROTME | sak | ESE | xmgew | wuswn i%gg e, | mEmms | LEE
SERITHET SERITHET JRLHET BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEE—RENMD iz i b4 it iz i [iizp] i [iizp| i iz i iz i [iizp| i iz i [iizp] i
ARV #925km #16km #18km #929km #925km #923km #925km #931km #921km #925km #927km
! F(' %E 1585 0.85 0.10 0.08 0.08 0.13 0.10 0.22 0.11 0.15 0.11 0.08
I ’?:‘tS)E' 1585 0.85 0.10 0.07 - 0.13 0.10 0.22 0.11 0.15 0.11 0.09
! F('ég)a 1585 0.86 0.10 0.08 0.08 0.13 0.09 0.22 0.11 0.15 0.11 0.08
L ’? éO)E 1585 0.90 0.10 0.08 0.08 0.14 0.10 022 0.11 0.16 0.11 0.09
! F(' i1)'3 1585 0.89 0.10 0.08 - 0.14 0.10 0.22 0.11 0.15 0.11 0.09
L ’? iz)E 1585 0.90 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 022 0.11 0.16 0.11 0.09
! F(%E 1585 0.90 0.11 0.08 0.09 0.14 0.11 0.22 0.12 0.16 0.12 0.09
”E(’é“)ﬁ 1585 0.90 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 022 0.11 0.16 0.11 -
”E(’jf;a 1585 0.90 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.22 0.11 0.16 0.11 -
”E('éf)ﬁ 1585 091 0.10 0.08 0.08 0.14 0.10 022 0.11 0.16 0.12 -
! F(’ g)a 1585 0.90 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.22 0.11 0.16 0.11 0.08
! JE(] iS)E 1585 0.81 0.10 0.08 - 0.13 0.09 0.20 0.10 0.15 0.11 0.08
! F(’ 7%'3 1585 0.83 0.10 0.08 0.08 0.13 0.10 0.22 0.11 0.15 0.11 0.08
”?%O)E 158 0.88 0.10 0.07 - 0.14 0.10 0.22 0.1 0.15 0.1 0.08
! F(' %‘)E 1565 0.89 - 0.07 0.08 0.14 0.10 0.22 0.11 0.15 0.11 0.09
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AR RERSTRERERER (TEE)

SF2%1A1H~1A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

MERE | B %éﬁ Rz %gg RS jsgi%% | B :'i%\g? Wam | Rew | man
BEM BEM 7 i T 7 i T EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEE—REMND [ipldvic] [ipldvic] bl el i bl el i Pl i Pl aic] Pl i Pl aic] Pl aic] Pl aic]
FARU R #928km #922km #951km #952km #137km #740km #335km #137km #340km #943km
1 E;)E' 1585 0.08 0.13 0.05 0.06 - - 0.21 0.26 0.13 0.15
A2 1se 008 0.13 005 0.06 - . 022 0.26 0.3 015
1 ’?%E' 1585 0.08 0.13 0.05 0.07 - - 0.22 0.26 0.13 0.15
ARt 008 0.13 005 0.06 - . 022 0.26 0.13 0.5
AR rse 008 0.13 0.06 0.06 - - 022 0.26 0.13 015
e 008 013 006 006 - - 022 026 0.13 -
IR rse 008 0.13 0.06 0.06 - - 022 026 0.13 -
B 1se 008 013 006 006 - - 020 024 0.12 -
TR rse 008 013 006 007 - - 021 026 0.13 -
RN IRE 008 0.13 0.06 0.06 - - 021 0.26 0.13 -
RS IRE 008 0.13 005 006 - - 022 026 013 015
Rl T 008 0.13 005 007 - . 021 0.26 0.13 015
Rl NG 008 0.13 006 006 - - 022 026 013 015
PR | s 008 0.13 005 0.06 - 0.19 021 026 0.13 -
VUSRI 1o 008 013 006 007 026 017 0.19 022 0.12 -
VSR e 008 0.12 006 006 026 017 020 023 0.12 -
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AR RERSTRERERER (TEE)

SF2%1A1H~1A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

BBETEENEELTEYFELEN, BRALELEOTT—2E2KRMLET,
X BEREXF (EREH)

TH2E1R148~

44

R gia;'é% 2azam %EE S RAT (RIS 355%’_‘_ BRESH :é\gi« MELE | BEEE | KB
BEM BEM FrihET b BT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT
BEE—REHRIOD e | o] iz | o] b || o] b || o] P i} P i} P i} P i) P i) P i)
el 30t #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #337km #940km #943km
”E(' ‘1%7)'3 158% 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.17 0.21 0.24 0.13 -
! ’?:‘tS)E' 158% 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.17 0.21 0.23 0.12 0.15
! F('ég)a 158% 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.18 0.21 0.24 0.13 0.15
”? éO)E 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.18 0.21 0.25 0.13 -
! F(] E)E 158% 0.08 0.13 0.05 0.07 0.27 0.18 0.21 0.24 0.13 -
! ’? iz)E 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.18 0.21 0.25 0.13 -
! F('%E 158% 0.08 0.13 0.06 0.07 0.28 0.19 0.21 0.25 0.13 -
”? g)a 1584 0.08 013 0.05 0.06 0.27 018 0.21 0.25 013 -
”E(' iS)E! 158% 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.18 0.21 0.26 0.13 0.15
! F(’éf)a 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.18 0.21 0.26 0.13 0.15
”E(' g)a 158% 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.18 0.21 0.25 0.13 -
L J?is)a 1585 0.07 0.13 0.07 0.07 0.26 0.18 0.20 0.24 - -
! F(' 7%5 158% 0.08 0.12 0.06 0.07 0.25 0.17 0.20 0.24 0.12 -
1 ’?;SE 1584 0.08 013 0.05 0.06 0.27 018 0.21 0.25 013 -
”E(' %E 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.21 0.26 0.13 0.15
¥ BRaza=—T4s—tr42—EREFM) SM2E1HA158~

BBETESNFELELTEYELEA, BHLELEOTT 228KV LET,



AR RERSTRERERER (TEE)

SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

o | ERER | e - e . s | s EE
S — I ER | e | BB | XRKES | BEOE | ERARE 33227
EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT
BEE—REHRIOD P i) P i) P i) P i) P i) P i) P i) P i) P i) P i)
el 30t #938km #943km #936km #339km #338km #942km #940km #939km #945km #932km
! E}l)ﬁ 158% 0.24 0.20 0.20 0.10 0.23 0.17 0.12 0.23 0.12 -
! ’gé)E' 158% 0.23 0.20 0.20 0.10 0.23 0.17 0.12 0.22 0.12 -
! ’?%E' 158% 0.24 0.21 0.20 0.10 0.23 0.17 0.12 0.23 0.12 -
! ’(qu_‘)E' 158% 0.23 0.21 0.20 0.10 0.23 0.17 0.12 0.22 0.12 -
! ’(E];)E' 158% 0.22 0.21 0.20 0.10 0.23 0.17 0.12 0.22 0.12 -
I ?HG)E' 158% 0.23 0.21 0.20 0.09 0.23 - 0.12 0.23 0.12 -
! )(EIUZ)E 1585 0.23 0.21 0.20 0.10 0.23 0.17 0.12 0.23 0.1 -
‘EE)E' 158% 0.23 0.18 0.18 0.09 0.21 0.16 0.12 0.21 0.11 -
! ’(EIJE)E' 158% 0.24 0.20 0.19 0.10 0.23 - 0.11 0.22 0.12 -
1 JE(] éo)a 158 0.23 0.20 0.20 0.10 0.23 - 0.12 0.22 0.12 -
! F(':L‘)E 158% 0.24 0.20 0.20 0.10 0.23 0.17 0.12 0.22 0.12 -
! ’?éz)ﬁ 158% 0.24 0.20 0.20 0.10 0.23 0.17 0.12 0.22 0.12 -
”E(' ;BE 158% 0.22 0.21 0.20 0.10 0.23 0.17 0.12 0.22 0.12 -
! J?JS)E 1585 021 0.20 0.20 0.10 023 - 0.12 022 0.12 -
! F(' 7}35 158% 0.21 0.19 0.18 0.09 0.20 - 0.11 0.20 0.11 -
1 ’?7"(6)5 158 0.20 0.20 0.18 0.09 0.21 - 0.11 0.21 0.11 -
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AR RERSTRERERER (TEE)

SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

s | NFRER | - trsshix . . - S EE
I — e L L R | R | SRR | ARARE | BHOR | ERARE |93
EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEE—RENMD Pl Pl Pl Pl Pl P P P Pl Pl
73 R U B #938km #943km #936km #939km #938km #942km #940km #139km #745km #132km
VAR e 022 020 0.18 009 022 - 0.12 021 0.12 -
BB e 022 020 0.18 009 022 0.16 0.12 021 0.12 -
RSN IRE 020 020 0.19 009 022 0.7 0.12 022 0.12 -
”? | e 022 0.20 0.19 0.10 023 - 0.12 022 0.12 -
RR | 1ew 022 020 0.18 009 022 - 0.12 022 0.12 -
L ’? Sl IRE 023 0.20 0.19 009 022 - 0.12 022 0.12 -
ZR | o 023 020 0.19 0.10 023 0.17 0.12 022 0.13 -
”? 28] 1se 022 0.20 0.19 009 022 - 0.12 022 0.12 -
RZR | o 024 020 0.19 009 023 0.17 0.12 022 0.12 -
RER | e 022 020 020 009 023 0.17 0.12 022 0.12 -
VIR s 023 020 0.19 0.09 023 0.17 0.12 022 0.12 -
AR | o 022 020 0.19 009 021 0.16 0.13 021 0.12 -
2R s 022 0.19 0.19 009 021 0.16 0.11 - 0.12 -
0B e 022 020 0.19 009 022 - 0.11 - 0.12 -
VR e 023 020 020 009 023 - 0.11 022 0.13 -
¥ REISaz=Ts—tr2—EREH) HHxTEINA26A~ T4 UIRRFBEORO. ART—20RRALTEY ET,
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AR RERSTEEREHER (EEE) SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

wen s | mms | TEARS | WEaRS | mEame | wwem | FRZET) QT | GBR | LR | SRR | sRies
EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT

BEE—REMND [ipldvic] Pl aic] Pl i Pl Aic] Pl aic] Pl Aic] [ipldvic] [ipldvic] [ipldvic] Pl Aic]

PORES #4937k #y4dkm #920km #339km #941km #940km #338km #138km #142km #139km
| 1se 018 032 029 019 028 029 0.12 - - 0.14
A2 1se 0.19 032 029 0.18 028 029 0.12 - - 044
IR e 019 032 030 019 028 029 0.12 - - 044
ARt 0.18 033 030 0.18 028 029 0.12 - - 044
AR rse 019 033 030 018 028 029 0.12 - - 044
Ty | o 0.19 0.32 0.30 0.19 0.28 029 0.12 - - 0.14
IR rse 019 033 030 019 028 029 0.13 - - 044
B 1se 0.17 030 028 0.17 025 026 0.12 - - 043
TR rse 018 032 030 018 027 028 0.12 - - 014
T | 1 0.18 032 028 0.8 027 029 0.12 - - 0.14
RS IRE 0.18 032 0.30 0.18 028 029 0.12 - - 044
e | 1 0.19 032 0.30 0.8 027 029 0.12 - - 0.14
Rl NG 019 032 030 018 028 029 0.12 - - 014
PR | s 0.18 032 029 0.18 027 029 0.12 - - 044
VUSRI 1o 0.16 031 026 0.16 025 027 011 - - 043
VSR e 0.16 031 027 0.17 0.26 027 011 - - 043

47



AR RERSTEEREHER (EEE) SM2%1A18~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

wen s |mms | TEARS | WEaRS | mEame | wwem | FRZET) QT | GBR | LR | GER | emies
EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEFE-—REEN,OD [ipldvic] Pl aic] Pl i Eldic] Eldic] Eldic] [P i [P i [P i Eldic]
PORUES #4937k #y4dkm #920km #339km #941km #940km #338km #138km #142km #139km
VAR e 017 032 028 018 027 028 0.12 - - 044
BB e 0.17 032 027 0.17 027 028 0.12 - - 044
RSN IRE 017 032 029 018 027 028 0.12 - - 044
B | 017 032 030 0.8 027 029 0.12 - - 0.14
RR | 1ew 017 031 029 018 027 028 0.12 - - 044
RZ2R | o 0.17 032 030 0.18 027 029 0.12 - - 044
TR | em 0.18 0.32 0.30 0.18 0.28 0.29 013 - - 0.14
TR | e 0.18 032 030 0.8 027 029 0.12 - - 0.14
RZR | o 0.18 032 031 018 027 029 0.12 - - 044
BT | e 0.18 032 031 0.8 027 029 0.12 - - 0.14
VIR s 018 032 031 018 027 029 0.12 - - 044
1%285 156 - 0.31 0.27 0.17 0.27 0.28 0.12 - - 0.13
2R s 0.17 030 029 017 025 026 0.12 - - 043
0B e 0.18 032 031 0.18 027 028 0.12 - - 0.14
VR e 0.18 032 031 018 027 029 0.12 - - 044

¥ RKARELSF EREF) FMTHEI0ATTEH~ HBIHEOLORBILTOETS,
¥ HBHEXRESEREN) STTEIA2L8BE~ BHEHEOLOHRALTHET,
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